



SAMBI attributsförvaltning minnesanteckningar från arbetsgruppsmötet 2017-01-16

1 Deltagare

Tomas Fransson Inera

Lars-Erik "Pelle" Hillberg SLL

Stefan Halén iis

2 Inledning

- Tomas Fransson inledde med att hälsa alla välkomna.
- Antal deltagare var begränsat till tre.
- Pelle Hillberg hade några kommentarer till hur övergången till nya attribut ska ske, i övrigt fattade inte mötet några beslut.

3 Mötesdatum för arbetsgruppen

- 14:e februari 13:00 blir nästa datum, Tomas Fransson kallar, Stefan Halén bokar lokal och telefonkonferens.